کاهش ارزش بازار پرتفوی صندوق ها در هفته گذشته 
آرمان-آتی:صندوق های سرمایه گذاری مشترک بیش از 54 درصد از پرتفوی شان را به سه صنعت محصولات شیمیایی، استخراج کانه های فلزی و فلزات اساسی اختصاص داده اند .سهم محصولات شیمیایی در پرتفوی صندوق ها 21.97 درصد در تاریخ 20 دی ماه ثبت شده است. استخراج کانه های فلزی 16.66 درصد  وفلزات اساسی 16.1 درصد از پرتفوی صندوق ها را به خود اختصاص داده اند. در هفته منتهی به 21 دی ماه ، صندوق های مشترک سرمایه گذاری ، سهم شان در صنایع محصولات شیمیایی، استخراج کانه های فلزی ، فلزات اساسی  را کاهش دادند. ارزش بازار این سه صنعت به ترتیب حدود 28، 21 و 22میلیارد ریال کاهش یافته است .
حدود 75 درصد از پرتفوی صندوق های سرمایه گذاری در اختیار 5 صنعت ، محصولات شیمیایی، استخراج کانه های فلزی ، فلزات اساسی، شرکت های چند رشته ای و مخابرات است. ارزش بازار شرکت های چند رشته ای و مخابرات نیز طی هفته منتهی به 21 دی ماه به ترتیب حدود 6 و یک میلیارد ریال کاهش را مسبت به مدت مشابه هفته ماقبل متحمل شدند.
در هفته گذشته شاخص بورس کاهش یافت و بیشتر صنایع مهم و مطرح بازار با کاهش مواجه شدند واین  صنایع کوچک بودند که توانستند رشد را ثبت کنند.بررسی پرتفوی صندوق ها در هفته گذشته نشان می دهد که  مدیران صندوق ها، میزان سرمایه گذاری در سهام را کمی کاهش دادند و بر سرمایه گذاری در اوراق مشارکت افزودند.
در هفته منتهی به 21 دی ماه ، مدیران صندوق های سرمایه گذاری مشترک، سهم صنایع فراورده های نفتی ،کک، سوخت هسته ای ،سرمایه گذاری ها،رایانه ،سیمان گچ آهک و مواد و محصولات دارویی را در پرتفوی صندوق ها افزایش دادند ولی سایر صنایع سهم شان درپرتفوی صندوق ها با کاهش مواجه شد.در بین صنایع فقط ارزش بازار خدمات فنی مهندسی و مواد و محصولاد دارویی با افزایش مواجه شد. خدمات فنی مهندسی  با وجود کاهش سهم اش در پرتفوی صندوق ها از 2.9 درصد در 13 دی ماه  به 2.49 درصد درچهارشنبه  20 دی ماه ،اما ارزش بازار این صنعت کمی با رشد مواجه شد. صنعت فراورده های نفتی ، کک ، سوخت هسته ای طی هفته مورد بررسی با افزایش سهم اش در پرتفوی صندوق ها از 8.67 به 9.55 درصد در پایان هفته گذشته ، ارزش بازار آن نیز در پرتفوی صندوق ها  با افزایش 1.8 میلیارد ریالی مواجه شد. 
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