92 درصد پرتفوی صندوق ها در اختیار 7 صنعت 
 در هفته منتهی به 24 بهمن ماه صندوق های سرمایه گذاری مشترک ترکیب دارایی های خود را تقریبا ثابت نگه داشتند .
 بر اساس گزارش سایت سی مکس 70.36 درصد از دارایی های صندوق ها را بطور میانگین سهام، 10.19 درصد را وجه نقد و 11.1 درصد را اوراق مشارکت تشکیل می دهد.
 در هفته مورد بررسی صندوق های سرمایه گذاری مشترک بر میزان سرمایه گذاری در صنعت محصولات شیمیایی، فلزات اساسی، شرکت های چند رشته ای ،مواد و محصولات دارویی ، ماشین آلات و تجهیزات و محصولات غذایی افزودند. 
در حالیکه کمی سرمایه گذاری خود را در صنایع استخراج کانه های فلزی ،مخابرات، انبوه سازی و مستغلات، سرمایه گذاری ها،فراورده های نفتی،استخراج نفت و گاز ،خدمات فنی مهندسی ،قند و شکر،تامین وجوه بیمه و بازنشستگی کاهش دادند 
نکته قابل توجه  رشد چشمگیر ارزش بازار صنعت  فراورده های نفتی  به میزان 8 میلیارد و 977 میلیون ریال طی هفته مورد بررسی بود . در حالی این صنعت بیشترین رشد ارزش بازار را طی هفته مورد بررسی تجربه کرد که سهم این صنعت در پرتفوی صندوق ها کمی کاهش یافته بود . صنعت فراورده های نفتی درهفته گذشته 10.03 درصد از صندوق ها را به خود اختصاص داده بود که در پایان هفته به 9.99 درصد رسید. 
فلزات اساسی دیگر صنعتی بود که با رشد 5 میلیارد و 290 میلیون ریالی مواجه شدسهم این صنعت در هفته مورد بررسی از 15.34 درصد به 15.45 درصد افزایش یافته است.
 شرکت های چند رشته ای نیز با افزایش 5 میلیارد و 110 میلیون ریالی ارزش بازار مواجه شد در حالیکه سهم ان  رشد اندکی را از 10.83 درصد به 10.85 درصد تجربه کرده است
صنایع پر طرفدار در بین صندوق ها به ترتیب عبارتند از محصولات شیمیایی، استخراج کانه های فلزی ،فلزات اساسی،شرکت های چند رشته ای ،قند و شکر،فراورده های نفتی و استخراج نفت و گاز  که در مجموع 92.5 درصد از وزن صندوق ها را تشکیل می دهند.
 

