سخنگوی سازمان بورس و اوراق بهادار راه اندازی صندوق های پروژه در حوزه های ساختمان نفت و پتروشیمی و اوراق رهنی در حوزه مسکن را از دیگر برنامه های سازمان بورس تا پایان سال 92 اعلام کرد.
وی در خصوص جایگاه شورای عالی بورس و سازمان بورس در بازار سرمایه ایران خاطرنشان کرد: بر اساس ماده 2 قانون بازار اوراق بهادار هدف اصلی شورا و سازمان توسعه بازار سرمایه، صیانت از حقوق سرمایه گذاران، افزایش شفافیت، ایجاد بازار کارا، توسعه نظام تامین مالی و فراهم کردن زیرساخت های لازم به منظور گسترش و توسعه بازار سرمایه است.
صالح آبادی افزود: تعیین سیاست ها و خط مشی کلان بازار سرمایه، تصویب ابزارهای مالی جدید، نظارت بر حسن اجرای قانون، اعطای مجوزهای مهم برای بورس ها، شرکت سپرده گذاری و تامین سرمایه ها و نقش مجمع سازمان بورس از دیگر وظایف شورای عالی بورس و اوراق بهادار است.
رییس سازمان بورس و اوراق بهادار با بیان اینکه این سازمان بازوی اصلی اجرایی شورای عالی بورس است، گفت: بر اساس ماده هفت قانون بازار اوراق بهادار عمده ترین وظیفه این سازمان، تدوین دستورالعمل های اجرایی، صدور انواع مجوزها، پیگیری تخلفات و جرایم، توسعه شفافیت در بازار اولیه و ثانویه، حمایت از حقوق سرمایه گذاران، تصویب سقف نرخ های کارمزد و نظارت بر فعالیت های بازار است.

