صنایع پر طرفدار صندوق ها در یک ماه اخیر 
در یک ماه اخیر صندوق های سرمایه گذاری در بازار سهام با رونق معاملات سهام از میزان سرمایه گذاری در اوراق مشارکت کاستند و به سرمایه گذاری در بورس افزودند.
[bookmark: _GoBack]بر اساس گزارش سایت سی مکس، در یک ماه اخیر ترکیب دارایی های صندوق به سمت سرمایه گذاری های پر ریسک تر سوق داده شده است . رونق معاملات بازار سهام در سایه گزارش های شش ماهه شرکت ها موجب شده تا مدیران صندوق ها، سرمایه گذاری در سهام را از 54.86 درصد در یک ماه گذشته به 60.73 درصد در روز جاری برسانند وسهم اوراق مشارکت را از 20.2 درصد به 15.8درصد کاهش دهند  . 
بررسی ترکیب پرتفوی صندوق ها بیانگر آن است که صنعت شیمیایی بیشترین سهم را  در پرتفوی صندوق ها دارد و سهم آن طی یک هفته اخیر در پرتفوی صندوق ها بطور قابل ملاحظه ای افزایش داشته است .گزارش مناسب شرکت های این گروه و نیز انتظار برای تعدیل عایدی برخی شرکت ها از محل تسعیر نرخ ارز موجب شده تا سهم این صنعت بطور میانگی از 15.29 درصد در یک ماه گذشته به حدود 18 درصد افزایش یابد. استخراج کانه های فلزی نیز بطور چشمگیری توجه مدیران صندوق ها را به خود جلب کرده است . این صنعت با 16.43 درصد ، پرطرفدارترین صنعت بورسی در بین صندوق ها بشمار می رود . در یک ماه اخیر سهم این صنعت در پرتفوی صندوق ها از از 11.77 به 16.43 درصد افزایش یافته است .
سومین صنعت پرطرفدار در بین مدیران صندوق ها، فلزات اساسی است. این صنعت در ماه اخیر سهمش بطور متوسط در پرتفوی صندوق ها از 9.41 درصد به 13 درصد افزایش یافته است . افزایش قیمت محصولات ،تعدیل عایدی فلزی ها و چشم انداز مثبت این گروه یکی از دلایل توجه بازار به آن هاست. 
شرکت های چند رشته ای صنعتی نیز 9.31 درصد از پرتفوی صندوق ها را تشکیل می دهد .سهم این صنعت نیز طی یک ماه اخیر در پرتفوی صندوق ها از 8.62 درصد به 9.31 درصد افزایش یافته است. غدیر و امید یکی از دو شرکت پرطرفدار هستند. غدیر به واسطه گزارش مناسب پتروشیمی ها و تعدیل عایدی شپدیس و احتمالا رشد قیمت پارسان مورد توجه است . وامید نیز بدلیل رشد پیش بینی سود شرکت های سنگ آهنی و چشم انداز مناسب آن ها در هفته اخیر با استقبال مواجه شده است.
بانک ها و موسسات اعتباری ، رایانه و فعالیت وابسته به آن ، مخابرات ،واسطه گری مالی و صنعت سیمان و گچ و آهک از صنایعی بودند که در یک ماه گذشته سهم شان در پرتفوی صندوق ها کاهش یافته است.اما سیمان با وجود کاهش سهم اش در پرتفوی صندوق ها با رشد ارزش بازار مواجه شده است که دلیل آن افزایش قیمت سهام سیمانی ها در بازار است .قند و شکر نیز از دیگر صنایعی است که سهم اش در پرتفوی صندوق ها از 3.6 درصد به 4.3 درصد در یک ماه اخیر رسیده است.  

