در هفته اخیر ثبت شد 
رشد چشمیگیر سهم فلزات اساسی در پرتفوی صندوق ها 
[bookmark: _GoBack]صندوق های سرمایه گذاری در هفته گذشته به سمت صنعت فلزات اساسی هجوم اوردند و سهم پرتفوهای خود را از صنعت فلزات اساسی از 12.47 به 14.12 درصد رساندند . به این ترتیب ارزش بازار فلزات اساسی با 10 میلیارد و 342 میلیون ریال رشد به  بیش از169 میلیارد ریال رسید.
رشد قیمت فلزات در بورس کالا، افزایش قیمت های جهانی و نیز تعدیل های عایدی سود شرکت های بورسی مهمترین عوامل توجه مدیران صندوق ها به این صنعت است و به این ترتیب بیشترین تغییر صندوق هادر هفته اخیر رقم خورد.  
بررسی سرمایه گذاری صندوق ها در بورس اوراق بهادار نشان می دهد که بیشترین سهم را در پرتفوی صندوق ها محصولات شیمیایی با 19.97 درصد دارد. در هفته گذشته مدیران صندوق به سرمایه گذاری خود در این صنعت افزودند تا ارزش بازار آن بالغ بر 381 میلیارد ریال شود. 
 استخراج کانه های فلزی دیگر صنعت پرطرفدار مدیران صندوق هاست که بیش از 196 میلیارد ریال از ارزش بازار پرتفوی صندوق ها را به خود اختصاص داده است . سهم این صنعت در پرتفوی صندوق ها از 15.21 درصد در هفته گذشته به 15.39 درصد رسیده است .
شرکت های چند رشته ای نیز طی یک هفته اخیردر پرتفوی صندوق ها سهمش بیشتر شده است . این گروه از شرکت ها بدلیل آنکه سهامدار عمده شرکت های سنگ آهنی و پتروشیمی هستند ، مورد توجه مدیران صندوق ها قرار گرفته اند . زیرا از تعدیل عایدی شرکت های سرمایه پذیر، چند رشته ای ها نیز سودشان افزایش می یابد .
محصولات شیمیایی ، استخراج کانه های فلزی و فلزات اساسی سه صنعت برتر در پرتفوی صندوق های مشترک سرمایه گذاری هستند. بعد از آن به ترتیب شرکت های چند رشته ای، مخابرات ، فراورده های نفتی ، بانک ها و موسسات اعتباری رایانه و خدمات وابسته به آن ، سرمایه گذاری ها و سیمان قرار دارند. 
در هفته اخیر مدیران صندوق ها ، سهم شرکت های چند رشته ای را از 9.5 به 9.55 درصد افزایش دادند که رشد ارزش بازار آن بدلیل رشد قیمت سهام به بیش از 2 میلیارد و 209 میلیون ریال رسید
مدیران صندوق ها با فروش سهام، کمی از سهم صنعت رایانه ، انبوه سازی، قند و شکر سرمایه گذاری ، خودرو، سیمان و ماشین آلات کاستند. 
صنعت فراورده های نفتی با وجود آنکه سهمش در پرتفوی صندوق ها از 7.67 درصد به 7.3 رسیده است اما ارزش بازار آن افزایش 928 میلیون ریالی را تجربه کرد .
بررسی ترکیب دارایی های صندوق ها نشان می دهد در هفته گذشته وجه نقد صندوق ها بطور متوسط از 10.84 به 11.26 درصد افزایش یافته است . همچنین سرمایه گذاری در سهام نیز از 62.8 درصد به 63.9 درصد رسیده است ولی مدیران صندوق در میزان اوراق مشارکت تغییری ندادند. 

