نیمی از پرتفوی صندوق ها در اختیار سه صنعت 
صندوق های مشترک سرمایه گذاری در هفته اخیر بطور متوسط مقدار اوراق مشارکت موجود در پرتفوی خودرا کاهش داده  و به سرمایه گذاری در سهام افزودند. رونق بازار سبب ریسک پذیری بیشترمدیران صندوق ها شده است تا به سمت سرمایه گذاری در سهام هدایت شوند. این درحالی است که در هفته گذشته بازار با نوساناتی همراه بود و با همه این افت و خیزها شاخص کل بورس  توانست در کانال 31 هزارواحدی جایگاه خود را حفظ کند که مهمترین دلیل آن گزارش های میان دوره ای شرکت ها و بازگشایی نمادها بعد از تعدیل عایدی بود.
بر اساس گزارش سایت سی مکس ،بررسی پرتفوی صندوق های مشترک سرمایه گذاری نشان می دهد سه صنعت محصولات شیمیایی، استخراج کانه های فلزی و فلزات اساسی در مجموع نیمی از پرتفوی صندوق ها را به خود اختصاص داده اند. 
مدیران صندوق ها طی هفته های اخیر در حال خرید سهام شرکت های گروه محصولات شیمیایی هستند.و سهم این صنعت طی دو ماه گذشته افزایش قابل ملاحظه ای داشته است. این صنعت که ارزشی بالغ بر 398میلیارد ریال را در صندوق ها به خود اختصاص داده است، طی هفته منتهی به 14 آبان ماه سهم اش  در پرتفوی صندوق ها از 19.68 به 19.92 درصد رسیده است. اما استخراج کانه های فلزی که سهم 15.6 درصدی از پرتفوی صندوق ها را به خود اختصاص داده است، در هفته اخیرتغییر چندانی نداشته است که شاید دلیل آن توقف برخی نمادهای این گروه است ولی مدیران صندوق ها اندکی سهم فلزات اساسی را کاهش داده اند بطوریکه از 13.78 درصد در هفته گذشته به 13.6 درصد  رسیده است. 
شرکت های چند رشته ای دیگر صنعت مورد علاقه مدیران صندوق هاست . این صنعت 9.78 درصد از پرتفوی صندوق ها را بطور میانگین به خود اختصاص داده است . در هفته گذشته 10.16 درصد از پرتفوی صندوق ها را این صنعت تشکیل می داد که در پایان هفته کمی از سهم اش کاسته شد.
در هفته اخیر مدیران صندوق ها به سمت صنعت فراورده های نفتی جذب شدند ومقدار این صنعت را در پرتفوی خود از 7.21 درصد به 8.11 درصد افزایش دادند. مخابرات نیز با اندکی افزایش توانست 7.89درصد از پرتفوی صندوق ها را به خود اختصاص دهد. 
در مدت یاد شده سهم صنایع بانک ها و موسسات اعتباری، رایانه و فعالیت وابسته به آن، سرمایه گذاری ها، خودرو، سیمان، گچ و آهک در پرتفوی صندوق ها افزایش یافت در مقابل انبوه سازی و مستغلات، واسطه گری و دستگاه های برقی با اندکی کاهش مواجه شدند.

