دو صنعت مورد علاقه صندوق ها در هفته گذشته
آرمان-آتی :صندوق های مشترک سرمایه گذاری در هفته منتهی به 18 ابان ماه ،سرمایه گذاری در سهام را کمی افزایش دادند و در ترکیب دارایی های خود64.87 درصد را به سهام ،12.22 درصد به اوراق مشارکت و 13.2 درصد را به وجه نقد اختصاص دادند. 
بررسی ترکیب دارایی ها بر اساس سایت سی مکس نشان می دهد ؛صندوق های سرمایه گذاری در یک هفته اخیر به سمت استخراج کانه های فلزی و فراورده های نفتی متمایل شده اند. بطوریکه سهم صنعت استخراج کانه های فلزی درترکیب سرمایه گذاری های صندوق درهفته گذشته 17.9 درصد بود که در روز شنبه به 19.9 درصد رسیده است .
همچنین سهم فراورده های نفتی از 8.79 درصد به 9.01 درصد رسیده است ولی ارزش بازار آن حدود 2 میلیارد ریال رشد داشته است . 
مدیران صندوق به سمت صنعت فلزات اساسی متمایل شدند و سهم این صنعت را در پرتفوی خود از 13.05 درصد به 13.73 درصد رساندند. شرکت های چند رشته ای دیگر صنعت مورد علاقه مدیران صندوق ها بود که از سهم آن را از 10.7 به 11.1 درصد افزایش دادند.
در هفته گذشته سهم صنعت محصولات شیمایی در پرتفوی صندوق ها بطور متوسط کاهش یافت و به 17.9 درصد رسید. این صنعت ارزش بازاری بالغ بر 397 میلیارد و 961 میلیون ریال در پرتفوی صندوق ها دارد. 
استخراج نفت و گاز با اختصاص دادن سهم6.6 درصدی به خود در پرتفوی صندوق ها طی هفته گذشته حدود یک میلیارد ریال ارزش بازارش افزایش یافت.نکته قابل توجه آنکه سهم این صنعت در پرتفوی صندوق ها یک ماه پیش 2.7 درصد بوده و امروز این چنین مورد استقبال قرار گرفته است. 
انبوه سازی و مستغلات دیگر صنعتی است که سهمش در پرتفوی صندوق ها از 3.39 به 3.91 درصد طی هفته اخیر افزایش یافته است .ارزش بازار این صنعت در پرتفوی صندوق ها حدود یک میلیارد ریال افزایش داشته است.
 صنعت رایانه نیز در سبد صندوق ها سهمش از 5.3 درصد به 5.15 درصد کاهش داشته وارزش بازار آن نیز حدود یک میلیارد ریال کاهش یافته است. اما خودرو و ساخت قطعات از 5.7 به 5.9 درصد طی یک هفته رسیده است
مخابرات، سرمایه گذاری ها و خدمات فنی مهندسی ، سایر واسطه گری های مالی و دستگاه های برقی تقریبا بدون تغییر بودند.

